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1  
ABEL, Günter 
    Sprache, Zeichen, Interpretation / Günter 
Abel. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 
1999. - 394 str. ; 21 cm 

Bibliografija: str. 375-385. - Kazali 

ISBN 3-518-58282-8 

1 

COBISS.SI-ID 744890 

2  
ADORNO, Theodor W. 
    Minima Moralia : Reflexionen aus dem 
beschädigten Leben / Theodor W. Adorno. - 22. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1994. - 
333 str. ; 19 cm. - (Bibliothek Suhrkamp ; Bd. 

236) 

17 

COBISS.SI-ID 17082 

3  
ADORNO, Theodor W. 
    Negative Dialektik / Theodor W. Adorno. - 8. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1994. - 

408 str. ; 18 cm. - (Suhrkamp-Taschenbuch 
Wissenschaft ; 113) 

ISBN 3-518-27713-8 

1 

COBISS.SI-ID 53690 

4  
ANDERS, Günther 
    Die Antiquiertheit des Menschen. Bd. 1, Über 
die Seele im Zeitalter der zweiten industriellen 
Revolution / Günther Anders. - 7., unveränderte 
Aufl. - München : C. H. Beck, 1985. - IX, 353 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-406-09761-8 

141.319.8:334 

COBISS.SI-ID 2794764 

5  
ANDERS, Günther 
    Die Antiquiertheit des Menschen. Bd. 2, Über 
die Zerstörung des Lebens im Zeitalter der 
dritten industriellen Revolution / Günther 
Anders. - 4., unveränderte Aufl. - München : C. 
H. Beck, 1986. - 465 str. ; 21 cm 

ISBN 3-406-09762-6 

141.319.8 

COBISS.SI-ID 2795020 

6  

BLOCH, Ernst, 1885-1977 
    Viele Kammern im Welthaus : eine Auswahl 
aus dem Werk / Ernst Bloch ; herausgegeben 
von Friedrich Dieckmann und Jürgen Teller ; 
Mitarbeit Elke Uhl. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main 
: Suhrkamp, cop. 1994. - 751 str. ; 18 cm. - 
(Edition Suhrkamp Leipzig ; 1827. Neue Folge ; 
Bd. 827) 

ISBN 3-518-11827-7 

1Bloch E. 

COBISS.SI-ID 18362 

7  
BLUMENBERG, Hans 
    Die Genesis der kopernikanischen Welt / 
Hans Blumenberg. - 2. Aufl. - Frankfurt am Main 
: Suhrkamp, 1989. - 3 zv. ; 18 cm. - 
(Suhrkamp Taschenbuch. Wissenschaft ; 352) 

Vsebina: 
Bd. 1: Die Zweideutigkeit des Himmels ; 
Eröffnung der Möglichkeit eines Kopernikus.- 
299 str. 
Bd. 2: Typologie der frühen Wirkungen ; Der 
Stillstand des Himmels und der Fortgang der 
Zeit.- Str. 303-606 
Bd. 3: Der kopernikanische Komparativ ; Die 
kopernikanische Optik.- Str. 609-803.- Kazalo 

ISBN 3-518-27952-1 

113/119(4)(091) 
001:1 

COBISS.SI-ID 744122 
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8  

BLUMENBERG, Hans 
    Die Lesbarkeit der Welt / Hans Blumenberg. - 
3. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1993. 
- 415 str. ; 18 cm. - (Suhrkamp Taschenbuch 
Wissenschaft ; 592) 

Kazalo 

ISBN 3-518-28192-5 

113/119 

COBISS.SI-ID 17338 

9  
BLUMENBERG, Hans 
    Die Vollzähligkeit der Sterne / Hans 
Blumenberg. - 2. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1997. - 557 str. ; 23 cm 

Kazalo 

ISBN 3-518-58251-8 

1 

COBISS.SI-ID 744634 

10  
BRUNKHORST, Hauke 

    Herbert Marcuse zur Einführung / Hauke 
Brunkhorst, Gertrud Koch. - 2. Aufl. - Hamburg 
: Junius, 1990. - 140 str. ; 17 cm. - (Zur 
Einführung ; 33) 

Hrbtni nasl.: Herbert Marcuse. - Bibliografija: 
str. 121-131 

ISBN 3-88506-833-8 

1Marcuse H. 
929Marcuse H. 

COBISS.SI-ID 603578 

11  
DEJUNG, Christoph 
    Philosophie aus der Schweiz / Christoph 
Dejung. - 2. Aufl. - Zürich : Pro Helvetia, 1999. 
- 145 str. : ilustr. ; 21 cm + 1 zvd. 

Bibliografija: str. 145. - Kazalo 

ISBN 3-908102-31-6 

1(091)(494) 
929(494):1 
FRASCATI: 6-301 

COBISS.SI-ID 22381922 

12  
    ERICH-Fromm-Lesebuch / herausgegeben 
und eingeleitet von Rainer Funk. - 3. Aufl. - 
München : DTV, 1993. - 190 str. ; 18 cm. - 
(DTV Sachbuch ; 30060) 

Bibliografija: str. 185-187. - Kazalo 

ISBN 3-423-30060-4 

17Fromm E. 

COBISS.SI-ID 74682 

13  
    ETHIK : ein Grundkurs / Heiner Hastedt, 
Ekkehard Martens (Hg.). - Originalausg. - 
Reinbek bei Hamburg : Rowohlt Taschenbuch, 
1994. - 335 str. ; 19 cm. - (Rowohlts 
Enzyklopädie ; 538) 

Bibliografija: str.324-327. - Kazali 

ISBN 3-499-55538-7 

17(035) 

COBISS.SI-ID 18874 

14  

FERBER, Rafael 
    Philosophische Grundbegriffe : eine 
Einführung / Rafael Ferber. - 2., durchgesehene 
Aufl. - München : C. H. Beck, 1994. - 183 str. ; 
18 cm. - (Beck'sche Reihe ; 1054) 

Bibliografija: str. 176-182. - Kazalo 

ISBN 3-406-37444-1 

1 

COBISS.SI-ID 19130 

15  
FICHTE, Johann Gottlieb 
    Grundlage der gesamten Wissenschaftslehre 
: als Handschrift für seine Zuhörer (1794) / 
Johann Gottlieb Fichte ; Einleitung und Register 
von Wilhelm G. Jacobs. - 4., im Nachtrag zur 

Bibliographie erweiterte, ansonsten 
unveränderte Aufl. - Hamburg : F. Meiner, 
1988. - XXVIII, 276 str. ; 19 cm. - 
(Philosophische Bibliothek ; Bd. 246) 

Bibliografija: str. 256-270. - Kazala 

ISBN 3-7873-0787-7 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/17338?lang=sl
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1 

COBISS.SI-ID 20154 

16  
FICHTE, Johann Gottlieb 
    Reden an die deutsche Nation / Johann 

Gottlieb Fichte ; mit einer Einleitung von 
Reinhard Lauth. - 5., durchgesehene Aufl. - 
Hamburg : F. Meiner, 1978. - XLI, 268 str. ; 19 
cm. - (Philosophische Bibliothek ; Bd. 204) 

Bibliografija: str. 247-257. - Kazala 

ISBN 3-7873-0440-1 

1Fichte J. G.:130.2(430)"18" 

COBISS.SI-ID 19898 

17  
FIGAL, Günter, 1949- 
    Heidegger zur Einführung / Günter Figal. - 1. 
Aufl. - Hamburg : Junius, 1992. - 193 str. ; 17 
cm. - (Zur Einführung ; 84) 

Nasl. na ov.: Heidegger. - Bibliografija: str. 
186-191 

ISBN 3-88506-884-2 
ISBN 978-3-88506-884-6 

165.62 

COBISS.SI-ID 502458 

18  

FRANK, Manfred 
    Der kommende Gott : Vorlesungen über die 
neue Mythologie. 1. Teil / Manfred Frank. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1982. - 359 str. 
; 19 cm. - (Edition Suhrkamp ; 1142. Neue 
Folge ; Bd. 142) 

Bibliografija na koncu poglavij 

ISBN 3-518-11142-6 

130.2:29 

COBISS.SI-ID 44986 

19  
FRANK, Manfred 
    Die Unhintergehbarkeit von Individualität : 
Reflexionen über Subjekt, Person und 
Individuum aus Anlaß ihrer "postmodernen" 

Toterklärung / Manfred Frank. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1986. - 130 str. 
; 18 cm. - (Edition Suhrkamp ; 1377. Neue 
Folge ; Bd. 377) 

Opombe z bibliografijo na dnu str. 

ISBN 3-518-11377-1 

1:316 

COBISS.SI-ID 60602 

20  
FRANK, Manfred 
    Vorlesungen über die Neue Mythologie. Teil 
2, Gott im Exil / Manfred Frank. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1988. - 349 str. 
; 18 cm. - (Edition Suhrkamp : ES ; 1506. Neue 
Folge ; Bd. 506) 

ISBN 3-518-11506-5 
ISBN 978-3-518-11506-0 

130.2:29 

COBISS.SI-ID 44730 

21  
FROMM, Erich, 1900-1980 
    Haben oder Sein : die seelischen Grundlagen 
einer neuen Gesellschaft / Erich Fromm ; 
Deutsch von Brigitte Stein ; überarbeitet von 
Rainer Funk. - 23. Aufl. - München : DTV, 1994. 
- 215 str. ; 18 cm. - (DTV Sachbuch ; 30048) 

Prevod dela: To have or to be?. - Bibliografija: 
str. 199-204. - Kazalo 

ISBN 3-423-30048-5 

17:316.2 
159.9 

COBISS.SI-ID 19386 

22  

FROMM, Erich, 1900-1980 
    Die Kunst des Liebens / Erich Fromm ; aus 
dem Englischen übertragen von Liselotte und 
Ernst Mickel ; mit einem Nachwort von Rainer 
Funk. - 2. Aufl. - Zürich : Manesse, 1994. - 191 
str. ; 18 cm. - (Manesse Bücherei ; Bd. 52) 

Prevod dela: The art of loving. - Bibliografija: 
str. 182-183. - Kazalo 

ISBN 3-7175-8204-6 

17 

COBISS.SI-ID 74938 

23  

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/20154?lang=sl
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GMÜNDER, Ulrich 

    Kritische Theorie : Horkheimer, Adorno, 
Marcuse, Habermas / Ulrich Gmünder. - 
Stuttgart : J. B. Metzlersche 
Verlagsbuchhandlung, 1985. - VII, 150 str. ; 19 
cm. - (Sammlung Metzler ; Bd. 220, Realien zur 
Literatur. Abt. D, Literaturgeschichte) 

Bibliografija: str. 141-150 

ISBN 3-476-10220-3 

1 

COBISS.SI-ID 622266 

24  
GRONDIN, Jean 
    Kant zur Einführung / Jean Grondin. - 1. Aufl. 
- Hamburg : Junius, 1994. - 167 str. ; 17 cm. - 
(Zur Einführung ; 94) 

Hrbtni nasl.: Kant. - Bibliografija: str. 159-163 

ISBN 3-88506-894-X 
ISBN 978-3-88506-894-5 

1Kant I. 

COBISS.SI-ID 616378 

25  
GUMNIOR, Helmut 
    Max Horkheimer : mit Selbstzeugnissen und 
Bilddokumenten / dargestellt von Helmut 
Gumnior und Rudolf Ringguth. - 23.-25. Tsd. - 
Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1988. - 150 
str. : ilustr. ; 19 cm. - (Rowohlts Monographien 
; 208) (Rororo Bildmonographien) 

Nasl. na ov.: Horkheimer. - Bibliografija: str. 
145-147. - Kazalo 

ISBN 3-499-50208-9 
ISBN 978-3-499-50208-8 

1Horkheimer M. 
929Horkheimer M. 

COBISS.SI-ID 509626 

26  
HABERMAS, Jürgen, 1929- 
    Erkenntnis und Interesse : mit einem neuen 
Nachwort / Jürgen Habermas. - 11. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1994, cop. 
1968. - 419 str. ; 18 cm. - (Suhrkamp-
Taschenbuch Wissenschaft ; 1) 

Bibliografija: str. 418-[420]. - Kazalo 

ISBN 3-518-27601-8 

165.731:316.74:001 

COBISS.SI-ID 50098176 

27  
HABERMAS, Jürgen, 1929- 
    Kleine politische Schriften. 7, Die 
nachholende Revolution / Jürgen Habermas. - 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1990. - 
223 str. ; 18 cm. - (Edition Suhrkamp ; 1633. 

Neue Folge ; Bd. 633) 

Opombe z bibliografijo pri posameznih poglavjih 

ISBN 3-518-11633-9 

321.01 
323.272(4)"198/1990" 

COBISS.SI-ID 24268077 

28  
HABERMAS, Jürgen, 1929- 
    Kleine politische Schriften. 9, Zeit der 
Übergänge / Jürgen Habermas. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2001. - 195 str. 
; 18 cm. - (Edition Suhrkamp ; 2262) 

Opombe z bibliografijo na dnu str. 

ISBN 3-518-12262-2 
ISBN 978-3-518-12262-4 

321.01 

COBISS.SI-ID 24268845 

29  
HABERMAS, Jürgen, 1929- 
    Die Moderne : ein unvollendetes Projekt : 

philosophisch-politische Aufsätze / Jürgen 
Habermas. - 3. Aufl. - Leipzig : Reclam, 1994. - 
281 str. : [1] f. pril. z avtorj. sl. ; 19 cm. - 
(Reclam-Bibliothek ; Bd. 1382) 

Bibliografija: str. 281-[282] 

ISBN 3-379-00658-0 

1 

COBISS.SI-ID 743354 

30  
HABERMAS, Jürgen, 1929- 
    Zwischen Naturalismus und Religion : 
philosophische Aufsätze / Jürgen Habermas. - 1. 
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Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2005. - 

372 str. ; 21 cm 

Bibliografija z opombami na dnu str. - Kazalo 

ISBN 3-518-58448-0 (trda vezava) 
ISBN 3-518-58447-2 (broš.) 

1 

COBISS.SI-ID 3589722 

31  
HEIDEGGER, Martin 
    Holzwege / Martin Heidegger ; 
[herausgegeben von Friedrich-Wilhelm von 
Herrmann]. - 7., durchgesehene Aufl. - 
Frankfurt am Main : V. Klostermann, 1994. - 
380 str. ; 21 cm 

ISBN 3-465-02682-9 

11 

COBISS.SI-ID 23994 

32  
HEIDEGGER, Martin 
    Der Satz vom Grund / Martin Heidegger. - 7. 
Aufl. - Pfullingen : Neske, 1992, cop. 1957. - 
211 str. ; 21 cm 

ISBN 3-7885-0009-3 

111.1:165.62 

COBISS.SI-ID 24506 

33  
HEIDEGGER, Martin 
    Sein und Zeit / von Martin Heidegger. - 17. 
Aufl., Unveränderter Nachdruck der 15., an 

Hand der Gesamtausg. durchgesehene Aufl. mit 
den Randbemerkungen aus dem Handexemplar 
des Autors im Anhang. - Tübingen : M. 
Niemeyer, 1993. - XIII, 445 str. ; 23 cm 

ISBN 3-484-70122-6 

111Heidegger M. 

COBISS.SI-ID 24250 

34  
HEIDEGGER, Martin 
    Was heißt Denken? / von Martin Heidegger. - 
4., durchgesehene Aufl. - Tübingen : M. 

Niemeyer, 1984. - 174 str. ; 23 cm 

ISBN 3-484-70029-7 

1Heidegger M. 

1-14 

COBISS.SI-ID 24762 

35  
    HERMENEUTISCHE Positionen : 

Schleiermacher, Dilthey, Heidegger, Gadamer / 
mit Beiträgen von Heinrich Anz ... [et al.] ; 
herausgegeben und eingeleitet von Hendrik 
Birus. - Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 
1982. - 155 str. ; 19 cm. - (Kleine 
Vandenhoeck-Reihe ; 1479) 

Kazalo 

ISBN 3-525-33468-0 

1 

COBISS.SI-ID 25018 

36  
HIRSCHBERGER, Johannes 
    Kleine Philosophiegeschichte / Johannes 
Hirschberger. - 3. Aufl. - Freiburg ; Basel ; Wien 
: Herder, 1994, cop. 1992. - 223 str. ; 19 cm. - 
(Herder Spektrum ; Bd. 4168) 

Kazalo 

ISBN 3-451-04168-5 

1(091) 

COBISS.SI-ID 25274 

37  
HÖFFE, Otfried 
    Kleine Geschichte der Philosophie / Otfried 
Höffe. - München : C. H. Beck, 2001. - 334 str. 
: ilustr. ; 23 cm 

Bibliografija: str. 331-332. - Kazalo 

ISBN 3-406-47533-7 

1(091) 

COBISS.SI-ID 350906 

38  
HUSSERL, Edmund 
    Logische Untersuchungen. Bd. 2, 2. Teil, 
Elemente einer phänomenologischen Aufklärung 
der Erkenntnis / Edmund Husserl. - 6. Aufl. - 
Tübingen : M. Niemeyer, 1993. - XII, 244 str. ; 

23 cm 

Bibliografija z opombami na dnu str. 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/3589722?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/23994?lang=sl
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ISBN 3-484-70118-8 

ISBN 978-3-484-70118-2 

165.62 

COBISS.SI-ID 30138 

39  
HUSSERL, Edmund 
    Logische Untersuchungen. Bd. 1, 
Prolegomena zur reinen Logik / Edmund 
Husserl. - 7. Aufl. - Tübingen : M. Niemeyer, 

1993. - XXII, 257 str. ; 23 cm 

Bibliografija z opombami na dnu str. 

ISBN 3-484-70118-8 (Bd. 2) 
ISBN 978-3-484-70118-2 (Bd. 2) 

165.62 

COBISS.SI-ID 30650 

40  
HUSSERL, Edmund 
    Logische Untersuchungen. Bd. 2, 1. Teil, 
Untersuchungen zur Phänomenologie und 
Theorie der Erkenntnis / Edmund Husserl. - 7. 
Aufl. - Tübingen : M. Niemeyer, 1993. - XI, 508 
str. ; 23 cm 

Bibliografija z opombami na dnu str. 

ISBN 3-484-70118-8 (Bd. 2, Teil 1) 
ISBN 978-3-484-70118-2 (Bd. 2, Teil 1) 

165.62 

COBISS.SI-ID 30394 

41  
JACOBY, Edmund 

    Philosophen : Denker von der Antike bis 
heute / dargestellt von Edmund Jacoby ; unter 
Mitarbeit von Ulrike Braun. - 2. Aufl. - 
Hildesheim : Gerstenberg, 2002, cop. 2001. - 
311 str. : ilustr. ; 23 cm. - (Gerstenberg Visuell) 
(50 Klassiker) 

Kazali 

ISBN 3-8067-2525-X 

1 

COBISS.SI-ID 350394 

42  
JAMME, Christoph 
    "Gott an hat ein Gewand" : Grenzen und 

Perspektiven philosophischer Mythos-Theorien 

der Gegenwart / Christoph Jamme. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1991. - 328 str. 
; 21 cm 

Bibliografija: str. 303-325. - Kazalo 

ISBN 3-518-58095-7 
ISBN 978-3-518-58095-0 

1 

COBISS.SI-ID 29882 

43  
JASPERS, Karl, 1883-1969 
    Die Atombombe und die Zukunft des 
Menschen : politisches Bewusstsein in unserer 
Zeit / Karl Jaspers. - 7. Aufl., 53.-58. Tsd. - 
München ; Zürich : R. Piper, 1983. - 505 str. ; 
19 cm. - (Serie Piper ; 237) 

Bibliografija: str. 502-505 

ISBN 3-492-00537-3 

141.32.:327 

COBISS.SI-ID 884488 

44  

JASPERS, Karl, 1883-1969 
    Nietzsche : Einführung in das Verständnis 
seines Philosophierens / Karl Jaspers. - 4., 
unveränderte Aufl. - Berlin ; New York : Walter 
de Gruyter, 1981. - 487 str. ; 21 cm. - (De-
Gruyter-Studienbuch) 

Bibliografija: str. 463-468. - Kazali 

ISBN 3-11-008658-1 

ISBN 978-3-11-008658-4 

1Nietzsche 

COBISS.SI-ID 29370 

45  
JASPERS, Karl, 1883-1969 
    Notizen zu Martin Heidegger / Karl Jaspers ; 
herausgegeben von Hans Saner. - Neuausg., 3. 

durchgesehene Aufl., 8-.13. Tsd. - München ; 
Zürich : Piper, 1989. - 351 str. : faks. ; 20 cm. 
- (Serie Piper ; Bd. 1048) 

Kazali 

ISBN 3-492-11048-7 
ISBN 978-3-492-11048-8 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/30138?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/30650?lang=sl
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17 

165.62 

COBISS.SI-ID 32612353 

46  
JASPERS, Karl, 1883-1969 

    Psychologie der Weltanschauungen / Karl 
Jaspers. - 2. Aufl. - München ; Zürich : Piper, 
1994. - XIX, 515 str. ; 19 cm. - (Serie Piper ; 
1988) 

Kazali 

ISBN 3-492-11988-3 
ISBN 978-3-492-11988-7 

140.8:159.9 

COBISS.SI-ID 29626 

47  
JASPERS, Karl, 1883-1969 
    Von der Wahrheit / Karl Jaspers. - Neuausg., 
4. Aufl. - München ; Zürich : Piper, 1991. - 
XXIII, 1102 str. ; 19 cm. - (Serie Piper ; Bd. 
1001) (Philosophische Logik / Karl Jaspers ; Bd. 
1) 

Kazali 

ISBN 3-492-11001-0 
ISBN 978-3-492-11001-3 

165.023.1 

COBISS.SI-ID 32610817 

48  
JAY, Martin 
    Dialektische Phantasie : die Geschichte der 
Frankfurter Schule und des Instituts für 
Sozialforschung / Martin Jay ; aus dem 
Amerikanischen von Hanne Herkommer und 
Bodo von Greiff. - Frankfurt am Main : Fischer, 
1991. - 435 str. ; 19 cm. - (Fischer ; 6546) 

Prevod dela: The dialectical imagination. - 
Bibliografija: str. 405-422. - Kazalo 

ISBN 3-596-26546-0 
ISBN 978-3-596-26546-6 

141.82(430)(091)"1923/1950" 
316.257(091) 

COBISS.SI-ID 29114 

49  
JONAS, Hans, 1903-1993 
    Philosophische Untersuchungen und 

metaphysische Vermutungen / Hans Jonas. - 1. 

Aufl. - Frankfurt am Main ; Leipzig : Insel, 1992. 
- 256 str. ; 21 cm 

ISBN 3-458-16262-3 
ISBN 978-3-458-16262-9 

1 

COBISS.SI-ID 32442 

50  
JONAS, Hans, 1903-1993 
    Das Prinzip Leben : Ansätze zu einer 
philosophischen Biologie / Hans Jonas ; [aus 
dem Englischen übersetzt vom Verfasser und 
von Klaus Dockhorn]. - 1. Aufl. - Frankfurt am 

Main ; Leipzig : Insel, 1994. - 407 str. ; 21 cm 

Izv. st.v nasl.: The phenomenon of life. - 
Bibliografija: str. 404. - Prvič izšlo pod nasl.: 
Organismus und Freiheit 

ISBN 3-458-16649-1. - ISBN 3-485-16649-1! 
ISBN 978-3-458-16649-8 

17 

COBISS.SI-ID 28602 

51  
JONAS, Hans, 1903-1993 
    Das Prinzip Verantwortung : Versuch einer 
Ethik für die technologische Zivilisation / Hans 
Jonas. - 8. Aufl. - Frankfurt am Main : Insel, 
1988. - 423 str. ; 21 cm 

Kazalo 

ISBN 3-458-14907-4 
ISBN 978-3-458-14907-1 

1 

COBISS.SI-ID 32698 

52  
JUNGBLUT, Christian 
    Meinen Kopf auf deinen Hals : die neuen 
Pläne des Dr. Frankenstein alias Robert White / 
Christian Jungblut. - Stuttgart ; Leipzig : Hirzel, 
2001. - 189 str. : ilustr. ; 24 cm 

ISBN 3-7776-1103-4 

174:61 

COBISS.SI-ID 350138 

53  
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KANT, Immanuel, 1724-1804 

    Die drei Kritiken : in ihren Zusammenhang 
mit dem Gesamtwerk / Immanuel Kant ; mit 
verbindendem Text zusammengefaßt von 
Raymund Schmidt. - 11. Aufl., unveränderter 
Neudruck. - Stuttgart : Alfred Kröner, 1993, 
cop. 1975. - VII, 528 str. ; 18 cm. - (Kröners 
Taschenausgabe ; Bd. 104) 

Kazalo 

ISBN 3-520-10411-3 
ISBN 978-3-520-10411-3 

1Kant I. 

COBISS.SI-ID 31930 

54  
KONERSMANN, Ralf 
    Die Unruhe der Welt / Ralf Konersmann. - 3. 
Aufl. - Frankfurt am Main : S. Fischer, 2015. - 

461 str. : ilustr. ; 21 cm 

Bibliografija: str. 415-437. - Kazali 

ISBN 978-3-10-038300-6 

130.2 

COBISS.SI-ID 38214917 

55  
KORFMACHER, Wolfgang 
    Schopenhauer zur Einführung / Wolfgang 
Korfmacher. - 1. Aufl. - Hamburg : Junius, 
1994. - 189 str. ; 17 cm. - (Zur Einführung ; 
100) 

Hrbtni nasl.: Schopenhauer. - Bibliografija: str. 
181-185 

ISBN 3-88506-900-8 

1A/ŽSchopenhauer A. 

929Schopenhauer A. 

COBISS.SI-ID 595386 

56  
LORENZ, Konrad, 1903-1989 

    Die acht Todsünden der zivilisierten 
Menschheit / Konrad Lorenz. - 23. Aufl., 481.-
488. Tsd. - München ; Zürich : Piper, 1993. - 
112 str. ; 19 cm. - (Serie Piper ; Bd. 50) 

Bibliografija: str. 111-112 

ISBN 3-492-10050-3 

1 

591.51 

COBISS.SI-ID 57274 

57  
    LUST an der Erkenntnis. die klassische 

deutsche Philosophie : ein Lesebuch / 
herausgegeben und mit einer Einführung 
versehen von Anton Friedrich Koch. - 
Originalausg. - München ; Zürich : Piper, 1989. 
- 494 str. ; 19 cm. - (Serie Piper ; Bd. 750) 

ISBN 3-492-10750-8 

1(430) 

COBISS.SI-ID 743610 

58  
    LUST an der Erkenntnis. Die Philosophie 
des 20. Jahrhunderts : ein Lesebuch / 
herausgegeben und mit Einführungen versehen 

von Volker Spierling. - Originalausg., 4. Aufl. - 
München ; Zürich : Piper, 1991. - 524 str. ; 19 
cm. - (Serie Piper ; Bd. 547) 

Bibliografija: str. 509-512 

ISBN 3-492-10547-5 

1(082)"19" 

COBISS.SI-ID 784183 

59  
    METZLER Philosophen Lexikon : 
Dreihundert biographisch-werkgeschichtliche 
Porträts von den Vorsokratikern bis zu den 
Neuen Philosophen / unter redaktioneller 
Mitarbeit von Christel Dehlinger ... [et al.] ; 
herausgegeben von Bernd Lutz. - Stuttgart : J. 
B. Metzler, 1989. - 851 str. : ilustr. ; 24 cm 

Bibliografija: str. 833-835. - Kazalo 

ISBN 3-476-00639-5 
ISBN 978-3-476-00639-4 

1(100):929(031) 

COBISS.SI-ID 1195593 

60  
    NIETZSCHE-Brevier / herausgegeben von 
Kurt Flasch. - Stuttgart : P. Reclam, 1992. - 416 
str. : ilustr. ; 16 cm. - (Universal-Bibliothek ; 
Nr. 40013) 

ISBN 3-15-040013-9 
ISBN 978-3-15-040013-5 
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1:82-84 

COBISS.SI-ID 30906 

61  
NIETZSCHE, Friedrich, 1844-1900 
    Brevier / Friedrich Nietzsche ; ausgewählt, 

herausgegeben und mit einem Vorwort von 
Wolfgang Kraus. - Zürich : Diogenes, cop. 1987. 
- 151 str. ; 18 cm. - (Diogenes Taschenbuch ; 
21550) 

ISBN 3-257-21550-9 (broš.) 
ISBN 3-257-21550-0! (broš.) 

1-14:821.112.2 

COBISS.SI-ID 31162 

62  
NIGG, Walter, 1903-1988 
    Friedrich Nietzsche / Walter Nigg ; mit einem 
Nachwort von Max Schoch. - Zürich : Diogenes, 

cop. 1994. - 221 str. ; 18 cm. - (Diogenes 
Taschenbuch ; 22742) 

Dionysos gegen den Gekreuzigten / Max 
Schoch: str. 203-217 

ISBN 3-257-22742-6 

1Nietzsche F. 

COBISS.SI-ID 604346 

63  
    PETER Sloterdijks "Kritik der zynischen 
Vernunft" / [Otto Kallscheuer ... et al.]. - 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1987. - 
387 str. ; 18 cm. - (Edition Suhrkamp ; 1297. 
Neue Folge ; Bd. 297) 

Opombe z bibliografijo na koncu poglavij 

ISBN 3-518-11297-X 

1:141.2 

COBISS.SI-ID 40890 

64  
PEUKERT, Detlev 

    Max Webers Diagnose der Moderne / Detlev 
J. K. Peukert. - Göttingen : Vandenhoeck & 
Ruprecht, 1989. - 139 str. ; 19 str. - (Kleine 
Vandenhoeck-Reihe ; 1548) 

ISBN 3-525-33562-8 

1 

COBISS.SI-ID 33722 

65  
    PHILOSOPHIE der Gegenwart in 
Einzeldarstellungen : von Adorno bis v. 
Wright / herausgegeben von Julian Nida-
Rümelin. - Stuttgart : A. Kröner, 1991. - XXVI, 
659 str. ; 18 cm. - (Kröners Taschenausgabe ; 
Bd. 423) 

Bibliografija na koncu gesel 

ISBN 3-520-42301-4 
ISBN 978-3-520-42301-6 

1 

COBISS.SI-ID 34490 

66  
    PHILOSOPHIE der Gegenwart. 6, Bloch, 
Benjamin, Fromm, Hartmann, Tillich, Guardini / 
herausgegeben von Josef Speck. - 2., 

durchgesehene Aufl. - Göttingen : Vandenhoeck 
& Ruprecht, 1992. - 230 str. ; 19 cm. - 
(Grundprobleme der großen Philosophen) (UTB 
für Wissenschaft : Uni-Taschenbücher. 
Philosophie ; 183) 

Bibliografija pri vseh prispevkih 

ISBN 3-8252-1308-0 

1(082) 

COBISS.SI-ID 21946 

67  
    PHILOSOPHIE der Gegenwart. 5, Jaspers, 
Heidegger, Sartre, Camus, Wust, Marcel / hrsg. 
von Josef Speck. - 2., durchgesehene Aufl. - 
Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 1992. - 
253 str. ; 19 cm. - (Grundprobleme der großen 

Philosophen) (UTB für Wissenschaft : Uni-
Taschenbücher. Philosophie ; 1183) 

Bibliografija pri vseh prispevkih 

ISBN 3-525-03309-5 

1 

COBISS.SI-ID 21690 

68  
    PHILOSOPHIE der Gegenwart. 3, Moore, 
Goodman, Quine, Ryle, Strawson, Austin / 
herausgegeben von Josef Speck. - 2., 
durchgesehene Aufl. - Göttingen : Vandenhoeck 
& Ruprecht, 1984. - 251 str. ; 19 cm. - 
(Grundprobleme der großen Philosophen) (UTB 
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für Wissenschaft : Uni-Taschenbücher. 

Philosophie ; 463) 

ISBN 3-525-03305-2 

1(082) 

COBISS.SI-ID 21178 

69  
    PHILOSOPHIE der Gegenwart. 2, Scheler, 
Hönigswald, Cassirer, Plessner, Merleau-Ponty, 
Gehlen / herausgegeben von Josef Speck. - 3., 
durchgesehene Aufl. - Göttingen : Vandenhoeck 
& Ruprecht, 1991. - 286 str. ; 19 cm. - 
(Grundprobleme der großen Philosophen) (UTB 
für Wissenschaft : Uni-Taschenbücher. 

Philosophie ; 183) 

Bibliografija pri vseh prispevkih 

ISBN 3-525-03304-4 

1(082) 

COBISS.SI-ID 20922 

70  
    PHILOSOPHIE der Gegenwart. 4, Weber, 
Buber, Horkheimer, Adorno, Marcuse, Habermas 
/ herausgegeben von Josef Speck. - 2., 
durchgesehene Aufl. - Göttingen : Vandenhoeck 
& Ruprecht, 1991. - 272 str. ; 19 cm. - 
(Grundprobleme der großen Philosophen) (UTB 
für Wissenschaft : Uni-Taschenbücher. 
Philosophie ; 1108) 

Bibliografija pri vseh prispevkih 

ISBN 3-525-03308-7 

1:316(082) 

COBISS.SI-ID 21434 

71  

    PHILOSOPHIE der Neuzeit. 1, Bacon, 
Descartes, Hobbers, Spinoza, Leibniz, Locke, 
Berkeley, Hume / herausgegeben von Josef 
Speck. - 2., durchgesehene Aufl. - Göttingen : 
Vandenhoeck & Ruprecht, 1986. - 278 str. ; 19 
cm. - (Grundprobleme der großen Philosophen) 
(UTB für Wissenschaft : Uni-Taschenbücher. 
Philosophie ; 903) 

ISBN 3-525-03307-9 

1(082) 

COBISS.SI-ID 22202 

72  

    PHILOSOPHIE der Neuzeit. 5, Comte, Mill, 
James, Peirce, Dewey, Mach / herausgegeben 
von Josef Speck. - Göttingen : Vandenhoeck & 
Ruprecht, 1991. - 247 str. : ilustr. ; 19 cm. - 
(Uni-Taschenbücher ; 1623. Philosophie) 
(Grundprobleme der großen Philosophen) 

Bibliografija na koncu poglavij 

ISBN 3-525-03318-4 

ISBN 978-3-525-03318-0 

1(082) 

COBISS.SI-ID 37925637 

73  
    PHILOSOPHIE der Neuzeit. 2, Kant, 
Fichte, Schelling, Hegel, Feuerbach, Marx / 
herausgegeben von Josef Speck. - 3., 
durchgesehene Aufl. - Göttingen : Vandenhoeck 

& Ruprecht, cop. 1988. - 269 str. ; 19 cm. - 
(Grundprobleme der großen Philosophen) (UTB 
für Wissenschaft : Uni-Taschenbücher. 
Philosophie ; 464) 

Bibliografija pri vseh prispevkih 

ISBN 3-525-03306-0 

1(082) 

COBISS.SI-ID 22458 

74  
    PHILOSOPHIE der Neuzeit. 4, Lotze, 
Dilthey, Meinong, Troeltsch, Husserl, Simmel / 
hrsg. von Josef Speck. - Göttingen : 
Vandenhoeck & Ruprecht, 1986. - 266 str. ; 19 
cm. - (Grundprobleme der großen Philosophen) 
(UTB für Wissenschaft : Uni-Taschenbücher. 

Philosophie ; 1401) 

Bibliografija pri vsakem poglavju 

ISBN 3-525-03312-5 

1(082) 

COBISS.SI-ID 22970 

75  
    PHILOSOPHIE der Neuzeit. 3, 
Schleiermacher, Bolzano, Schopenhauer, 
Kierkegaard, Brentano, Nietzsche / 
herausgegeben von Josef Speck. - 2., 
durchgesehene Aufl. - Göttingen : Vandenhoeck 
& Ruprecht, 1983. - 243 str. ; 19 cm. - 
(Grundprobleme der großen Philosophen) (UTB 
für Wissenschaft : Uni-Taschenbücher. 
Philosphie ; 1252) 
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Bibliografija pri vsakem poglavju 

ISBN 3-525-03310-9 

1(082) 

COBISS.SI-ID 22714 

76  
    PHILOSOPHIE der Neuzeit. 6, Tarski, 
Reichenbach, Kraft, Gödel, Neurath / 
herausgegeben von Josef Speck. - Göttingen : 
Vandenhoeck & Ruprecht, 1992. - 224 str. ; 19 
cm. - (Grundprobleme der großen Philosophen) 
(UTB für Wissenschaft : Uni-Taschenbücher. 
Philosophie ; 1654) 

Bibliografija na koncu poglavij 

ISBN 3-525-03319-2 

1(082) 

COBISS.SI-ID 23482 

77  

    PHILOSOPHIE im 20.Jahrhundert. Bd. 1, 
Phänomenologie, Hermeneutik, 
Existenzphilosophie und Kritische Theorie / 
Anton Hügli, Poul Lübcke (Hg.). - Originalausg. - 
Reinbek bei Hamburg : Rowohlt Taschenbuch, 
1994. - 587 str. : ilustr. ; 19 cm. - (Rowohlts 
Enzyklopädie ; 455) 

Bibliografija: str. 571-580 in na koncu poglavij. 
- Kazalo 

ISBN 3-499-55455-0 
ISBN 978-3-499-55455-1 

1"19" 

COBISS.SI-ID 34234 

78  
    PHILOSOPHIE im 20.Jahrhundert. Bd. 2, 

Wissenschaftstheorie und Analytische 
Philosophie / Anton Hügli, Poul Lübcke (Hg.). - 
Originalausg. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt 
Taschenbuch, 1993. - 570 str. : ilustr. ; 19 cm. 
- (Rowohlts Enzyklopädie ; 456) 

Bibliografija: str. 552-565 in na koncu vsakega 
poglavja. - Kazalo 

ISBN 3-499-55456-9 

ISBN 978-3-499-55456-8 

1(4/9)"19" 

COBISS.SI-ID 33978 

79  

PIEPER, Annemarie, 1941- 
    Gibt es eine feministische Ethik? / Annemarie 
Pieper. - München : Fink, cop. 1998. - 143 str. : 
ilustr. ; 22 cm. - (Uni-Taschenbücher ; 2034) 

Bibliografija: str. 139-143 

ISBN 3-7705-3320-8 (Fink) 
ISBN 978-3-7705-3320-6 (Fink) 
ISBN 3-8252-2034-6 (UTB) 

ISBN 978-3-8252-2034-1 (UTB) 

17 

COBISS.SI-ID 735162 

80  
PLÜMACHER, Martina 
    Philosophie nach 1945 in der Bundesrepublik 
Deutschland / Martina Plümacher. - Hamburg : 
Rowohlts Taschenbuch, 1996. - 314 str. ; 20 

cm. - (Rowohlts Enzyklopädie ; 571) 

Bibliografija: str. 281-308. - Kazalo 

ISBN 3-499-55571-9 

1(430)"19" 

COBISS.SI-ID 2238562 

81  
PÖGGELER, Otto 
    Der Denkweg Martin Heideggers / Otto 
Pöggeler. - 4. Aufl. - Stuttgart : G. Neske, 1994. 
- 450 str. ; 21 cm 

Kazalo 

ISBN 3-7885-0328-9 

1 

COBISS.SI-ID 34746 

82  
PRECHT, Richard David 
    Warum gibt es alles und nicht nichts? : ein 
Ausflug in die Philosophie / Richard David 
Precht. - 1. Aufl. - München : Goldmann, cop. 

2011. - 207 str. ; 20 cm 

Bibliografija: str. 203-[208] 

ISBN 978-3-442-31238-2 

17(02.053.2)(035) 

COBISS.SI-ID 801466 
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83  

PRECHT, Richard David 
    Wer bin ich - und wenn ja, wie viele? : eine 
philosophische Reise / Richard David Precht. - 
Originalausg., 11. Aufl. - München : Goldmann, 
cop. 2007. - 397 str. ; 22 cm 

Kazalo 

ISBN 978-3-442-31143-9 

1 

COBISS.SI-ID 564666 

84  
PRECHTL, Peter 
    Husserl zur Einführung / Peter Prechtl. - 1. 
Aufl. - Hamburg : Junius, 1991. - 142 str. ; 17 
cm. - (Zur Einführung ; 63) 

Nasl. na hrbtu: Husserl. - Bibliografija: str. 135-
139 

ISBN 3-88506-863-X : DM17.80 
ISBN 978-3-88506-863-1 

1Husserl E. 

COBISS.SI-ID 502970 

85  
    REVISION : Denker des 20. Jahrhunderts 
auf dem Prüfstand : eine Zeit-Serie / 
herausgegeben und mit einem Vorwort von 
Ulrich Greiner. - Hildesheim : Claassen, cop. 
1993. - 228 str. ; 21 cm. - (Claassen-Horizonte) 

ISBN 3-546-00052-8 

1:316(082) 

COBISS.SI-ID 39866 

86  
ROOS, Theo 

    Philosophische Vitamine : die Kunst des 
guten Lebens / Theo Roos ; Zeichnungen von 
Nikolaus Heidelbach. - 1. Aufl. - Köln : 
Kiepenheuer & Witsch, 2005. - 282 str. : ilustr. 
; 19 cm. - (KiWi Paperback ; 866) 

ISBN 3-462-03475-8 

1 

COBISS.SI-ID 648890 

87  

ROSENZWEIG, Franz, 1886-1929 

    Der Stern der Erlösung / Franz Rosenzweig ; 
mit einer Einführung von Reinhold Mayer und 
einer Gedenkrede von Gershom Scholem. - 4. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1993. - 
XXXVII, 549 str. ; 19 cm. - (Bibliothek 
Suhrkamp ; Bd. 973) 

Kazali 

ISBN 3-518-01973-2 

1 

COBISS.SI-ID 40122 

88  
SCHOPENHAUER, Arthur 
    Ein Lesebuch / Arthur Schopenhauer ; 
herausgegeben von Arthur und Angelika 
Hübscher. - Wiesbaden : F. A. Brockhaus, 1980. 
- 253 str. ; 23 cm 

Kazalo 

ISBN 3-7653-0315-1 

11 

COBISS.SI-ID 39610 

89  
SLOTERDIJK, Peter 
    Kopernikanische Mobilmachung und 
ptolemäische Abrüstung : ästhetischer Versuch / 
Peter Sloterdijk. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1987. - 126 str. ; 18 cm. - (Edition 
Suhrkamp ; 1375. Neue Folge ; Bd. 375) 

ISBN 3-518-11375-5 

1 

COBISS.SI-ID 40634 

90  

SLOTERDIJK, Peter 
    Kritik der zynischen Vernunft / Peter 
Sloterdijk. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1983. - 2 zv. (954 str.) : ilustr. ; 18 
cm. - (Edition Suhrkamp ; 1099. Neue Folge ; 
Bd. 99) 

ISBN 3-518-11099-3 

141.7 

COBISS.SI-ID 41146 

91  
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SLOTERDIJK, Peter 

    Luftbeben : an den Quellen des Terrors / 
Peter Sloterdijk. - Originalausg., 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2002. - 110 str. 
; 18 cm. - (Edition Suhrkamp ; 2286) 

Opombe z bibliografijo na dnu str. 

ISBN 3-518-12286-X 
ISBN 978-3-518-12286-0 

323.28:1 

COBISS.SI-ID 345786 

92  
SLOTERDIJK, Peter 
    Die Verachtung der Massen : Versuch über 
Kulturkämpfe in der modernen Gesellschaft / 
Peter Sloterdijk. - Originalausg. - Frankfurt am 
Main : Suhrkamp, 2000. - 95 str. ; 20 cm. - 
(Edition Suhrkamp. Sonderdruck) 

Bibliografija 

ISBN 3-518-06597-1 

130.2:316.3"19" 

COBISS.SI-ID 24270637 

93  
STEGMÜLLER, Wolfgang 
    Hauptströmungen der Gegenwartsphilosophie 
: eine kritische Einführung. Bd. 2 / Wolfgang 
Stegmüller. - 8. Aufl. - Stuttgart : A. Kröner, 
1987. - XV, 564 str. ; 18 cm. - (Kröners 
Taschenausgabe ; Bd. 309) 

Bibliografija: str. 519-548. - Kazali 

ISBN 3-520-30908-4 

1"19/20" 

COBISS.SI-ID 38842 

94  
STEGMÜLLER, Wolfgang 
    Hauptströmungen der Gegenwartsphilosophie 
: eine kritische Einführung. Bd. 3 / Wolfgang 

Stegmüller. - 8. Aufl. - Stuttgart : A. Kröner, 
1987. - VII, 351 str. ; 18 cm. - (Kröners 
Taschenausgabe ; Bd. 409) 

Bibliografija: str. 331-344. - Kazali 

ISBN 3-520-40908-9 
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